
Промоција на безбедна училишна средина
Проект поддржан од Детската фондација Песталоззи

„ПРОМОЦИЈА НА БЕЗБЕДНА УЧИЛИШНА СРЕДИНА“

✓ Поддржан Детска фондација „Песталоци“, Швајцарија

✓ Период на реализација: 2023 г. – 2026 г.  

✓ Соработка со: ПФ „Св.Климент Охридски“, Битола; Педагошки факултет -
ДУТ, Тетово и Факултет за образовни науки, Штип
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✓ Цел на проектот: 
Придонес кон остварување на правото на децата за квалитетно образование во 
безбедна и партиципативна училишна средина во 26 основни и 24 средни 
училишта
✓ Задача: 
Студентите  - идни наставници, учат за заштита од насилство врз децата, 
препознавање и борба против различни форми на насилство, а за ненасилна 
комуникација, мирно решавање на конфилктите и ги практикуваат стекнатите 
знаења во практичната настава согласно ревидираните програми во одредени 
предмети.
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„ПРОМОЦИЈА НА БЕЗБЕДНА УЧИЛИШНА СРЕДИНА“
- Активности за реализација на соработката

✓ Две работилници за анализа на тековните наставни програми на релевантните 
предмети со содржини поврзани со целта на проектот и утврдување на можностите за 
инкорпорирање на нова содржина;

✓ Развивање наставен модул за заштита од насилство врз децата, препознавање и борба 
против различни форми на насилство, за ненасилна комуникација, мирно разрешување 
на конфликти;

✓ Усвојување на модулот во рамки на факултетот;
✓ Спроведување на модулот во рамки на редовните наставни програми;
✓ Поддршка на практичната настава на студентите за примена на знаењата и вештините 

преку пракса во училишта и со нво (еднократна поддршка од 5.000 ден.);
✓ Поддршка преку грантови за студентски иницијативи, академски истражувања од 

професори и сл. (вкупно 3 грантови, секој 180.000 ден. – 2024 г., 2025 г. и 2026 г.)
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- Очекувани резултати

✓ Подобрување на наставните програми при педагошките факултети преку воведување на 
содржини за заштита од насилство врз децата, препознавање и борба против различните 
форми на насилство, за ненасилна комуникација и мирно решавање на конфликти што 
овозможува креирање позитивна клима во училиштата;

✓ Поддршка на практичната примена на стекнатите знаења и вештини на студентите во 
спроведувањето на наставниот процес;

✓ Студентите – идни наставници се подготвени да придонесуваат за побезбедна училишна 
средина.

Напомнување: Во текот на реализација на проектните активности соработката може да 
бие проширувана, продлабочувана  на предлог на една од страните-учесници во 
спроведување на проектните цели и задачи, а со претходно усогласување на ставовите 
меѓу сите страни и Детската фондација Песталоци.


